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         11 класс

1. Упростить:
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2. Решите уравнение:
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3. Решить систему уравнений: 
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4. Турист, поднимаясь в гору, в первый час достиг высоты 800 метров, а в каждый следующий час поднимался на высоту, на 25 м меньшую, чем в предыдущий раз. За сколько часов он достигнет высоты в 5700 м?

5. В треугольнике ABC величина угла А  вдвое больше величины угла В, а длины сторон, противолежащих этим углам, равны соответственно 12 см и 8 см. Найти длину третьей стороны треугольника.

                11 класс

1. Упростить:
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2. Решите уравнение:
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3. Решить систему уравнений: 
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4. Турист, поднимаясь в гору, в первый час достиг высоты 800 метров, а в каждый следующий час поднимался на высоту, на 25 м меньшую, чем в предыдущий раз. За сколько часов он достигнет высоты в 5700 м?

5. В треугольнике ABC величина угла А  вдвое больше величины угла В, а длины сторон, противолежащих этим углам, равны соответственно 12 см и 8 см. Найти длину третьей стороны треугольника.

11 класс     Решения
1. Упростить:
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Решение
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Ответ: 
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2. Решите уравнение:
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Решение

Преобразуем левую часть уравнения:
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Очевидно, что при любых значениях х верны неравенства: 
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Тогда, корнями данного уравнения являются только такие х, при которых обе части уравнения равны 1. То есть уравнение равносильно системе:
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Решением которой является число 2.
Ответ: х = 2.

3. Решить систему уравнений: 
[image: image31.png]
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Решение
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4. Турист, поднимаясь в гору, в первый час достиг высоты 800 метров, а в каждый следующий час поднимался на высоту, на 25 м меньшую, чем в предыдущий раз. За сколько часов он достигнет высоты в 5700 м?






Решение

Пусть он достигнет высоты в 5700 м за n часов. Последовательность чисел, выражающих высоту подъема за каждый час – арифметическая прогрессия, где 
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 Решим его: 
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Анализ корней:
Если n =8, то 
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 пройдет за 8-й день.
Если n =57, то 
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, то есть n =57 по смыслу задачи нам не подходит.
5. В треугольнике ABC величина угла А  вдвое больше величины угла В, а длины сторон, противолежащих этим углам, равны соответственно 12 см и 8 см. Найти длину третьей стороны треугольника.
                             Решение

Пусть АК –биссектриса угла А.
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  Ответ: 10.
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